Распродажа

Ваша цена: Розница

7 243.52 руб./шт

Код: SET2524



AvanTech YOU, внутренний ящик 101х450 мм. на Quadro YOU Silent System, белый, ДОБАВИТЬ Art. 9257273



Производитель: Hettich Серия: AvanTech YOU внутренний Модель ящика: Плавное закрывание: да Тип выдвижения: полное Тип: Комплект ящика (россыпью) 101 Высота, мм: Цвет: белый 30 Максимальная нагрузка, кг:

Параметры Серия направляющи модификаций: х, Глубина модуля, мм, Высота, мм, Цвет, Номинальная длина,

інальная длина мм

 Тип боковин:
 Тонкие

 Серия направляющих:
 Quadro YOU

 Номинальная длина, мм:
 450

Состав комплекта

Код		Название	Цена за единицу	Количество
194482	p p	Комплект ящика AvanTech YOU, H101, NL450, белый, Art. 9255288, Hettich	3 728.01 руб.	1 шт
194650	Pp	Комплект соединителей передней панели внутреннего ящика AvanTech YOU, H101, белый, Art. 9257615, Hettich	547.51 руб.	1 шт
194589		Комплект направляющих Quadro YOU для AvanTech YOU и деревянных ящиков, NL450,EB21,30кг, полн. выдв.,Silent System Art. 9256890, Hettich	2 968.00 руб.	1 шт